

女童的气球飞上天花板 餐厅员工合力帮忙取下

猪一样的队友：

前几天,我在佳诚大食堂吃饭,看到了暖心的一幕。

主持人：

看到了什么？

猪一样的队友：

那天,我和家人在那边吃晚饭,突然听到邻桌女童边哭边说:“我的气球,我的气球。”我循声望去,一个约4岁的小女孩正在大声哭闹,饭也不肯吃。

主持人：

孩子的气球怎么啦？

猪一样的队友：

小女孩拿在手上的氢气球不小心飞上了天花板,因为拿不下来所以大哭。旁边的妈妈也没办法,只能不停地安慰孩子,让她先吃饭,等吃完了再想办法。

主持人：

天花板高不高？

猪一样的队友：

大约有5米,没有工具是拿不下来的。我看小女孩的妈妈挺焦急,就到服务台问有没有什么工具。

主持人：

找到工具了吗？

猪一样的队友：

服务员拿来了擦玻璃的工具。在其他服务员、顾客的帮助下,站在两条架起的长凳子上拉气球,但还是弄不下来。后来厨师长背来了长梯子,才把气球拉下来。

主持人：

一个小小的气球,引来了这么多的热心人。

猪一样的队友：

刚开始,我觉得是小事,小女孩妈妈也说了拿不到就算了,没想到餐厅工作人员知道后急顾客所急。其实从一件小事上就能看出餐厅员工的素养。通过这件事了解到,这里的员工捡到顾客的物品,都会帮忙保存。我们为暖心服务点赞。看到小女孩拿到球后的微笑,我心里暖暖的,感觉在这里用餐挺舒心。

中国县市区域报好专栏

孩子嘴馋讨东西吃 吃了别人吃剩的甘蔗

红尾巴飞侠：

前几天,我带着3岁的女儿去乡下朋友家玩,刚好遇见朋友邀请了10多人在她家聚会。

主持人：

那不是挺热闹吗？

红尾巴飞侠：

是的。大家虽然第一次见面,但年龄相仿,都带着孩子,有共同话题,没多久就熟悉了,大家聚在一起玩得很开心。朋友也很热情,准备了水果,还做了饼、发糕等美食招待大家。

主持人：

在一起有吃有玩,又有共同的话题,这样的聚会挺有意义的。

红尾巴飞侠：

嗯嗯。当天的确玩得很开心,特别是女儿。不过,中间也出现的一个小插曲。

主持人：

出现了什么情况？

红尾巴飞侠：

当时我正与一位吃甘蔗的朋友聊天。在一旁玩耍的女儿突然跑过来,扭着屁股说要吃甘蔗。朋友听后,赶紧将手中的甘蔗递给我女儿。

主持人：

她递孩子的甘蔗是没吃完的？

红尾巴飞侠：

是的。女儿接过甘蔗放嘴里时,我很矛盾,担心这么吃不卫生,不让吃又怕朋友多心。后来,我傻傻地看孩子吃完。

主持人：

小孩子对于食物的诱惑总是难以抗拒的。

红尾巴飞侠：

现在“公筷21天”打卡活动也在进行,让我更觉得当时处理问题的方式不妥。说实话,我不喜欢孩子吃别人剩下的食物,怕孩子接触到病菌。

若下次再遇到类似的情况,我相信自己能巧妙解决,既保障孩子的安全,又顾及朋友的心情。

15岁儿子偷偷买了部6000元的手机 妈妈认为商家不应该卖给他

猪猪侠：

近日,我家大宝做了一件让人心烦的事。

主持人：

孩子做了什么事？

猪猪侠：

大宝在我心里一直是个懂事的孩子,不想进入青春期后屡屡“闯祸”。前段时间,他偷偷买了手机。

主持人：

你家大宝几岁了？多少钱买的？

猪猪侠：

今年15岁。花了6000多元。去年,大宝学习任务重,每天忙着学习、补课,没时间跟小伙伴玩。期末考试后,我没给他报补习班,他就跟小伙伴一起玩。在小伙伴的帮忙下,他买了手机,还谎称是朋友送的。

主持人：

这个年龄段的孩子很容易学坏,一定要注意。

猪猪侠：

从去年进入叛逆期开始,大宝经常与我抬杠、与他爸爸吵架,还跟小伙伴到街上闲逛、去歌厅唱歌。我也提醒他多次。不过,孩子每次听后表示虚心接受,但依然我行我素。

主持人：

孩子哪来这么多钱？

猪猪侠：

这些钱是春节收的压岁钱,以前都由我保管。今年他不肯。没想到他让小伙伴偷偷帮忙买了手机,发票也没开。事后,我想想还是以教育、引导为主,让孩子知道家长的用心良苦。

主持人：

你怎么引导他的？

猪猪侠：

我先带着大宝到手机商店询问。对方说当时店员让孩子打电话问过买手机的人,征得对方同意后才卖给他。我向商家提出要求退款。

主持人：

商家同意退款吗？

猪猪侠：

没同意。说是10多岁的孩子来买东西,是家长认同后才销售的。

主持人：

后来事情怎么样了？

猪猪侠：

我没有硬要商家退款。不过在处理这件事时,我还是耐心地与大宝沟通、讲道理,让他懂得做人的道理。经历这事后,我发现孩子懂事了,能体谅家长,这也正是我想要的。

主持人：

孩子需要慢慢引导,平时多关注一下他。

猪猪侠：

是的。在此,我想通过“Q来Q去”提醒一下有孩子的家长,平时家长要多陪伴,时刻关注孩子的变化,正确引导。同时,我也咨询了法律工作者褚淑蓉。她称,对于未成年人购买手机等大宗商品,虽然法律并未明令禁止,但这并不意味着商家可以“来者不拒”。根据我国《民法通则》,10周岁以下的儿童是无民事行为能力人,除纯受益行为外,所有的民事行为无效。10周岁以上的未成年人是限制民事行为能力人,可以进行与他的年龄、智力相适应的民事活动,其他民事活动由他的法定代理人代理或者征得他的法定代理人的同意。只有已满16周岁、有独立经济能力的人,才可以进行正常的民事活动。

停电预告

因线路检修,5月13日8:00-13:00果园K42G线荆州村1#变停电。

5月14日8:00-12:00龙川209线五星209C开闭所停电。

5月15日8:00-13:00果园K42G线荆州村3#变停电。

5月16日8:00-16:00溪心201线白堰下201A开闭所停电。

遇雨顺延。停电详情可关注微信公众号“国网浙江电力”查询,咨询电话:87202999。

国网浙江永康市供电有限公司

2020年4月29日

招考公告

为适应新时代加强基层治理需要,建设一支高素质专业化的专职社区工作者队伍,现招聘编外专职社区工作者129名,其中面向在社区工作的编外人员招聘64名,面向社会公开招聘65名,具体招考简章详见永康人才网(<http://www.zjykr.com>)。

永康市城乡社区建设工作领导小组办公室

2020年5月1日